



中共洛阳市委机关报

2014年9月2日 农历甲午年八月初九

多云 局地有短时阵雨 16℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14812期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记 在听取兰考县委和河南省委教育实践活动情况汇报时的重要讲话 精神及省委常委(扩大)会议精神

弘扬“三股劲” 深入转作风

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日上午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报时的重要讲话精神,以及省委书记郭庚茂在省委常委(扩大)会议上的讲话精神,就持续抓好教育实践活动、加快建设名副其实的中原经济区和副中心城市提出要求。

8月27日,习近平总书记在在北京专门听取了兰考县委和河南省委教育实践活动情况汇报,并发表重要讲话。习近平指出,河南省委对教育实践活动坚持抓具体、抓统筹、反复抓,取得了积极成效。兰考教育实践活动进行得比较扎实,有深刻认识,有严格标准,有具体抓手,有明显变化。习近平强调,你们在各自岗位上学习弘扬焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲,使焦裕禄精神在兰考焕发了新的活力。习近平强调,要着力抓好整改落实,向群众公布了整改清单、做出了整改承诺,说出一条就要做到一条。要着力抓好制度建设,聚焦改作风转作风的重点难点问题,确保出台一个就执行落实好一个。8月29日,省委书记郭庚茂主持召开省委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记重要

讲话精神,强调要把习近平总书记重要讲话精神作为搞好教育实践活动、推动各项工作的强大动力,坚定不移地搞好活动、推进作风建设,为加快中原崛起河南振兴富民强省、让中原在实现中国梦的进程中更加出彩提供强有力的政治和组织保证。

传达相关精神后,陈雪枫强调,要把习近平总书记重要讲话精神作为搞好教育实践活动、推动各项工作的强大动力,敬终如始、一鼓作气、善作善成,确保教育实践活动取得实效。习近平总书记强调要切实做到防止前紧后松、防止矛盾积压、防止简单粗糙、防止短期效应这“四个防止”,提出要着力抓好整改落实、着力抓好制度建设、着力搞好活动总结“三个着力”的明确要求,并强调要做到“三个坚持不懈”,即坚持不懈开展作风教育,始终绷紧作风建设这根弦;坚持不懈严格党内政治生活,坚决反对党内政治生活庸俗化;坚持不懈强化宗旨意识,解决好党员、干部是人民公仆的角色定位问题。这些为我们持续开展好教育实践活动提供了重要遵循,指明了方向,全市各级党组织、广大党员干部要深入贯彻学习、抓好落实,尤其是各级领导干部要以此为标准,切实解决好理想信念、群众观点、思

想方法、精神状态、执政能力等方面存在的突出问题,营造良好的政治生态。全市上下要大力弘扬焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲,以“三股劲”来践行“三严三实”,把教育实践活动整改、巡视反馈意见整改和全面深化改革“三改合一”,突出问题导向,真抓真改,统筹推进,全面加快名副其实的中原经济区和副中心城市建设步伐。

陈雪枫指出,作风建设永远在路上,加强作风建设无定期。我们要始终绷紧作风建设这根弦,切实增强“为官一任、造福一方”的责任意识,真正担起促进持续发展、跨越发展的历史使命。要敢打善拼、说到做到,有令必行、有禁必止,强化督查问责,不折不扣地把市委的决策部署落到实处。要深入转变作风,确保作风建设持续加强、不断取得新的成效,用良好的作风破除发展的各种瓶颈障碍,为建设名副其实的副中心城市提供坚强保障。

陈雪枫强调,要认真总结完善教育实践活动开展以来形成的好思路、好机制,着力搞好制度建设,用制度管人管事。要通过教育实践活动取得的扎实成效,凝聚起全市上下加快发展的强大正能量,干出经得起实践检验、经得起

党和人民检验的业绩,为早日把洛阳建设成为名副其实的中原经济区和副中心城市,努力谱写中华民族伟大复兴的中国梦中原更出彩的“洛阳篇章”,为加快实现中原崛起河南振兴富民强省做出新的更大贡献。

会议研究了市委全面深化改革有关工作。陈雪枫强调,要按照中央精神、省委要求和市委部署,围绕名副其实的副中心建设的四个定位,从洛阳发展大局着眼,切实做好全面深化改革顶层设计。要发挥好专项小组作用,尽快筛选出最紧迫、短期可以取得阶段性成果同时又是实实在在的事项,科学有序推进国企改革、简政放权、干部考评等重点领域改革。要通过全面深化改革,调动方方面面的积极性,探索一些成功模式,解决一批突出问题,激发经济社会发展潜力,让群众更好享受到改革发展成果。

会议传达了贯彻平安河南建设工作会议精神,研究了中央巡视组反馈意见和省委要求整改落实及四个专项治理情况、领导班子和领导干部勤廉考评制度、开放招商工作管理推进机制、市委网络安全和信息化领导小组筹备情况等。

会议还研究了其他事项。



洛阳市以辅导报告精神为指导 加快建设名副其实的副中心

本报讯(《河南日报》记者 杨玉璞《洛阳日报》记者 李江涛)日前,省委常委、洛阳市委书记陈雪枫主持洛阳市委中心组再次深入学习贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神,并对全市进一步深入开展学习讨论活动进行部署。陈雪枫强调,全市广大党员干部要深入学习贯彻研讨班辅导报告精神,围绕建设名副其实的中原经济区和副中心城市的总体布局,切实把思想和行动统一到省委、市委的战略谋划和工作要求上来。

在形式多样的学习讨论活动中,洛阳市广大党员干部认为,郭庚茂书记的辅导报告,是省委学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神最新理论成果,是指导和推动今后一个时期我省经济社会发展的重要指导性文件,也是洛阳建设名副其实的中原经济区和副中心城市的重要遵循。

围绕建设名副其实的中原经济区和副中心城市的总体目标,洛阳要进一步突出优势、彰显特色,打响品牌,努力把洛阳建成中原经济区和副中心城市的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地、开放创新城,确保洛阳的发展速度、质量、效益始终保持较高水平,以经济实力为基础的综合实力和区域竞争力不断提升,持续保持对其他城市的领先优势;确保洛阳的比较优势得到充分发挥,在中原经济区和副中心城市中具有较强的影响力辐射力吸引力,能有效集聚各种要素资源,加快自身发展并带动周边地区发展;确保洛阳能成为人们一提到中原经济区和副中心城市,成为在中原经济区和副中心城市中,人们最心驰神往、最津津乐道、最安居乐业的地方。

同时,洛阳还提出要大力实施产业强市、城乡一体化、文化提升、生态先行、创新驱动五大主导战略,落实好靠深化改革增动力、靠盘活资源优存量、靠开放招商扩增量、靠项目建设强后劲、靠完善体系固基础五大推进举措,通过强化组织、思想、作风、机制四项保障,进一步统一全市上下的思想和行动,为加快实现中原崛起河南振兴富民强省做出新的更大贡献。

前7个月全市新开工 亿元以上招商项目187个

我市召开开放招商工作推进会 鲍常勇提出要求

本报讯(记者 孙小蕊)昨日,我市召开全市开放招商工作推进会,贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神和市委十届十一次全会精神,总结今年前7个月开放招商工作,部署下一阶段工作。

会议通报了前7个月全市招商及招商项目落地督查情况。前7个月,全市实际利用省外境内资金365.6亿元,实际利用外资9.3亿美元;全市新开工亿元以上招商项目187个,投资总额860.9亿元,其中新开工10亿元以上重大签约项目36个。

目前,我市初步确定将重点招商产业调整为机器人及高端装备制造、高端合金及新材料、新能源及新能源汽车、电子信息及信息服务、资源循环利用及节能环保、现代中药及生物6个战略性新兴产业,文化旅游、现代物流、健康养老3个现代服务业产业及现代农业。与此同时,我市坚持开放招商工作月例会、实行大员招商、重大招商在谈签约项目市领导分包等制度,通过强化招商项目谋划机制、招商项目信息共享机制、在谈项目对接管理推进机制等,进一步建立和完善全市开放招商工作管理推进机制。

市委副书记鲍常勇强调,要围绕重点产业,加快引进一批龙头型、蜂王型项目,不断提升主导产业集聚度和竞争力。要充分调动一切可以调动的力量,形成开放招商的强大合力,坚持大员招商不放松,发挥商会的桥梁作用、知名人士的纽带作用和招商骨干的公关作用。(下转02版)

学习贯彻全会精神

加快建设名副其实的副中心

争当“后起之秀” 实现跨越发展

汝阳县委书记 马春强

市委十届十一次全会科学谋划了洛阳加快建设名副其实的中原经济区和副中心城市的战略布局和推进路径。汝阳县深入学习贯彻全会精神,结合实际进一步完善了发展思路,即大力实施“工业强县、旅游活县、生态立县”主战略,牢牢把握“务实奋进、持续提升”总基调,突出开放招商、服务企业、优化环境三个重点,努力成为豫西山区县域经济发展后起之秀。

一是做强工业、做优农业、做大服务业。加快推进金堆城2万吨选厂、杜康控股等重大项目建设。推动产业集聚区新增4平方公里基础设施、正昂新

材等重点项目尽快建成投产,力争年底规模以上工业企业达到60家、企业总数突破100家。抓好小店节能环保产业园、杜康白酒酿造产业园建设,积极发展节能环保设备制造、纺织、白酒酿造等项目。围绕一区两园、三大支柱产业招商引资,着力引进科技含量高、带动能力强的企业和项目。抓好产业升级,突出绿色建材产业招商,以引进国内建材龙头企业100强为重点,积极筹建节能玻璃、绿色墙体、绿色装饰材料产业园。(下转02版)

建好“五大板块” 打造“5A 嵩县”

嵩县县委书记 李大伟

市委十届十一次全会明晰了加快建设名副其实的中原经济区和副中心城市的“洛阳路径”,站位高、定位准、方向明,吹响了洛阳新一轮发展的冲锋号。嵩县是生态大县、旅游大县,作为中原经济区和副中心城市、洛阳市饮用水源地保护区,我们要瞄准建设中原经济区和副中心城市的目标,大力实施生态先行战略,坚持“旅游带动、生态优先、全域规划、城乡一体”原则,打造“5A嵩县”,建设最佳宜居地,在新一轮

改革发展的征途中不掉队、敢担当、有作为。

一是昂起龙头,扎实推进。投资120亿元的白云山国家旅游度假区项目是市委、市政府重点工程,嵩县“一号工程”。我们要抢抓历史机遇,倾斜各类要素资源,集中精力,倾力实施好景区提升、旅游小镇、国家农业公园、路网建设等工程,全面掀起“嵩县旅游”二次创业、二次腾飞新高潮,力争通过三年建设、两年提升,把白云山国家旅游度假区建成国际知名、国内一流的休闲旅游度假区。(下转02版)



龙门佛缘 中秋团圆

龙门邀您 中秋结缘



中秋节是中华民族的传统佳节。在2014年中秋节即将来临之际,为了给您和家人创造一个弥漫着浓浓亲情、祥和、团圆、美满、欢乐氛围的中秋佳节,饱含博大精深历史文化的龙门石窟将联手《洛阳日报》《洛阳晚报》,邀您百元畅游龙门,结缘,享团圆。祝愿您和家人的生活吉祥如意!

活动主题: 龙门佛缘 中秋团圆

活动时间: 2014年9月6日—8日

活动地点: 龙门石窟景区

咨询电话: 0379—65980972

活动内容: 游客持9月2日、4日《洛阳日报》或《洛阳晚报》上刊登的龙门石窟中秋节广告原件(复印件无效)可按优惠价100元/张购买龙门石窟门票,一次最多购买三张优惠券,票房在优惠门票和广告上加盖“优惠”活动印章,收回广告原件。

